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Ata da 2155ª Sessão Ordinária - Sucinta 2

ATA DA SEGUNDA MILÉSIMA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA
QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUADRAGÉSIMO
QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA.
Às nove horas do dia sete de novembro de dois mil e doze, no Plenário
desta Casa Legislativa, deu-se a segunda milésima centésima quinquagésima
quinta Sessão Ordinária do quadragésimo quarto Período Legislativo da
sexta Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de Roraima. Havendo
quorum regimental, o Senhor Presidente em exercício, Deputado Chicão
da Silveira, declarou aberta a Sessão, convidando os Senhores Deputados
Erci de Moraes e Joaquim Ruiz a atuarem como Primeiro e Segundo
Secretários ad hoc respectivamente, em seguida solicitou ao Segundo
Secretário, Deputado Joaquim Ruiz, proceder à leitura da Ata da Sessão
anterior, que foi lida e aprovada. Em seguida solicitou ao Primeiro
Secretário, Deputado Erci de Moraes, que procedesse à leitura do
Expediente. RECEBIDOS DOS DEPUTADOS: Requerimento nº 003/12,
de 06/11/12, do Deputado Joaquim Ruiz - Presidente da Comissão Especial
Externa Criada nos Termos da Resolução nº 003/12, solicitando
prorrogação de prazo para seu funcionamento, por igual período. Ofício
nº 034/12, de 05/11/12, dos Deputados Joaquim Ruiz – Presidente da
Comissão de Educação, Cultura, Desporto e Saúde, e Angela Portella –
Presidente da ESCOLEGIS, informando que será realizada reunião no dia
07/11/12, às 15 horas no Plenário Deputada Noêmia Bastos Amazonas.
GRANDE EXPEDIENTE: O Senhor Deputado, Joaquim Ruiz, iniciou
reportando-se a importância de dois projetos que estão na Ordem do Dia
para votação, um, cria a Central de Notificação, Captação e Distribuição
de Órgãos – CNCDO, do Estado de Roraima; para que a Secretaria de
Saúde possa fazer a coleta de dados para transplantes, afirmando inclusive,
que os únicos Estados que não têm esse Centro é o Estado de Roraima e do
Amapá. Segundo o Deputado, esse centro tem uma importância muito
grande, pois, muitas vezes as pessoas nem saindo do Estado conseguem
salvar a vida de seus familiares, por não haver tempo hábil, nem
informações de doadores para realizar transplantes. Em seguida, voltou a
falar sobre a importância da criação do curso de Medicina na Universidade
Estadual de Roraima, curso que segundo ele é muito mais importante que
vários cursos que já existem na UERR, e que com este curso, o Estado
poderia resolver o problema da carência de médicos em vários Municípios
do Estado, inclusive na capital. O Parlamentar acredita que se o curso for
criado no próximo ano, com a garantia de 50% das vagas para os alunos
oriundos de escolas públicas da capital e do interior, em dez anos, a saúde
do Estado será de melhor qualidade para todos os roraimenses. De acordo
com o Deputado, a maioria das pessoas que cursam medicina na UFRR é
oriunda de outros Estados e assim que se formam vão embora para seus
estados de origem. Continuando, declarou ser injusto o critério de
classificação do ENEM, que prejudica os Estados com populações pequenas,
pois os alunos que atingem a melhor nota lá no Estado de São Paulo
podem escolher virem fazer medicina aqui em Roraima, ao invés de os
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alunos do Estado concorrerem entre si, estão concorrendo com pessoas
cujos Estados têm população três vezes maior que a do Estado de Roraima.
Afirmou ainda, que o ENEM usa o modelo do Brasil Colônia, onde o
colonizador dá oportunidade para os colonizados, mas, para chegar lá a
probabilidade é quase inatingível. Segundo pesquisa feita pelo Parlamentar,
as estruturas já existentes da Casa dos Estudantes, podem ser utilizadas
para dar apoio aos alunos vindos do interior do Estado, e, quanto a
contratação de professores, já existe nos quadros do Estado, Médicos
concursados, com diploma de Doutores, que poderiam formar o corpo
docente do curso de medicina da UERR. Portanto, de acordo com o
Parlamentar, não haveria esse aumento de custo tão significativo que
todos pensam, até porque o próprio SUS incentiva a criação de hospitais
universitários, para melhorar o atendimento da população carente que
precisa de atendimento na rede pública de saúde. Finalizou agradecendo a
contribuição e o apoio de seus pares e pedindo a todos que não deixem de
votar no projeto que cria a Central de Notificação, Captação e Distribuição
de Órgãos – CNCDO, do Estado de Roraima. ORDEM DO DIA: O
Senhor Presidente em exercício, Deputado Chicão da Silveira, anunciou
para a pauta da Ordem do Dia a discussão e votação em turno único do
Projeto de Lei nº 042/12, que “Dispõe sobre as normas para licenciamento
de estabelecimentos, processadores, registro e comercialização de produtos
artesanais comestíveis de origem animal e vegetal no Estado de Roraima,
revoga a Lei 826, de 24 de novembro de 2011 e dá outras providências”;
de autoria Governamental; e do Projeto de Lei nº 047/12, que “cria a
Central de Notificação, Captação e Distribuição de Órgãos – CNCDO, do
Estado de Roraima, vinculada à Secretaria de Estado da Saúde, e dá outras
providências”, de autoria Governamental; da Moção de Pesar nº 018/12,
pelo falecimento do Senhor Euclides José de Souza Silva, mas conhecido
como Tide, de autoria do Deputado Gabriel Picanço; da Moção de Pesar
nº 019/12, pelo falecimento do Senhor Emerson Luiz Rodrigues Palheta,
de autoria do Deputado Chicão da Silveira, e do Requerimento nº 045/
2012, que requer a inclusão para tramitação em Regime de Urgência
Urgentíssima, do Projeto de Resolução Legislativa, de autoria de vários
Deputados. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro
Secretário proceder à leitura do Projeto de Lei nº 042/12, bem como, do
Parecer das Comissões em conjunto. Colocado em discussão e votação,
o Projeto foi aprovado com 14 votos favoráveis, nenhum contra e
nenhuma abstenção. Em seguida solicitou ao Primeiro Secretário proceder
à leitura do Projeto de Lei nº 047/12, bem como do Parecer das Comissões
em conjunto. Colocado em discussão e votação, o Projeto foi aprovado
com 13 votos favoráveis, nenhum contra e nenhuma abstenção.
Prosseguindo, solicitou ao Primeiro Secretário proceder à leitura da Moção
de Pesar nº 018/12. Colocada em discussão e votação, foi aprovada por
unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro
Secretário proceder à leitura da Moção de Pesar nº 019/12. Colocada em
discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o
Senhor Presidente informou que o Requerimento nº 045/2012 foi retirado
da pauta da Ordem do Dia. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Senhor
Deputado Gabriel Picanço convida os Senhores Deputados: Flamarion
Portela, Erci de Moraes, Jean Frank, Soldado Sampaio e Deputada Angela
Portela para uma reunião após o término da Sessão. Finalizou
manifestando sentimentos de pesar pelo falecimento do Senhor Euclides
Silva. O Senhor Deputado Soldado Sampaio informou que recebeu todos
os extratos das aplicações do IPER, e solicitou ao Presidente desta Casa
que designe técnicos para analisarem os extratos recebidos, e caso não
haja pessoas qualificadas que solicite ao Tribunal de Contas. De acordo
com o Senhor Parlamentar, Associações e Sindicatos dos servidores do
Estado preocupados com a situação estão solicitando a abertura de CPI
para apurar as irregularidades ocorridas no IPER e exigem desta Casa
providências. Finalizou informando que encaminhou cópia do documento
para cada Sindicato e Associação, onde o Presidente do IPER cobra do
Executivo o repasse do IPER patronal, principalmente os descontos
previdenciários dos segurados que vêm sendo recolhidos e não repassados,
ficando assim o governo depositário infiel. O Senhor Presidente solicitou
a assessoria legislativa que tome as devidas providências para atender a
solicitação do Senhor Deputado Soldado Sampaio. E não havendo mais
nada a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão, convocando outra
para o dia 08 de novembro à hora regimental. Estiveram presentes à
Sessão os Senhores Deputados: Aurelina Medeiros, Brito Bezerra,
Célio Wanderley, Chicão da Silveira, Chico Guerra, Coronel
Chagas, Dhiego Coelho, Erci de Moraes, Flamarion Portela,
Gabriel Picanço, Jalser Renier, Jânio Xingú, Jean Frank,
Joaquim Ruiz, Marcelo Natanael, Mecias de Jesus, Naldo da
Loteria, Rodrigo Jucá e Soldado Sampaio.
Aprovada em: 08/11/12


